



Vreme: 24.01.2023 21:41

Medij: Fonet

Link: <http://www.fonet.rs>

Autori: Redakcija

Teme: Vojska Srbije; Ministarstvo odbrane; Miloš Vučević

Naslov: DAN MEDIJA CENTRA ODBRANA

2895

DAN MEDIJA CENTRA ODBRANA

Mesto: BEOGRAD

Datum: 24.01.2023

Izvor: FoNet

Povodom Dana Medija centra „Odbrana“ i 144 godine vojne štampe u Srbiji, danas je u Domu [Vojske](#) Srbije održana svečanost na kojoj su uručene nagrade najboljim saradnicima Medija centra i pobedniku konkursa za novinarsku nagradu "Ivan Marković".

Čestitke povodom Dana Medija centra „Odbrana“ uputili su [ministar odbrane](#) Miloš Vučević i načelnik Generalštaba [Vojske](#) Srbije general Milan Mojsilović, a današnjoj svečanosti prisustvovali su državni sekretar u [Ministarstvu odbrane](#) Nemanja Starović, savetnik predsednika Srbije Dejan Savić, visoke starešine [Ministarstva odbrane](#) i [Vojske](#) Srbije i brojne zvanice iz medija, kulturnog i javnog života, saopštilo je [Ministarstvo odbrane](#).

Čestitajući praznik, Starović istakao je da u potrazi za tragovima vojne misli, kao i za kulturom čiji je centar pažnje vojni etos, tradicija i reč, bilo da je zapisana u magazinu ili među koricama vojne literature, put nas neizostavno vodi u Dom [Vojske](#) Srbije, jer je ta kuća, kao jedinstveni monument i svedočanstvo bivstovanja [vojske](#) u Srbiji, prava adresa za to traganje i svojevrsni simbol trajanja jednog slobodarskog naroda.

Direktorka Medija centra „Odbrana“ potpukovnik Biljana Pašić osvrnula se na godinu za nama i naglasila da je istorija vojne štampe uvek i istorija vremena u kome je nastajala – značajno svedočanstvo o prošlom i sadašnjem vremenu.

Ona je izrazila ponos zbog toga što je magazin „Odbrana“ prošle godine drugi put zaredom dobitnik nagrade za najbolju fotografiju objavljenu u evropskim vojnim časopisima, koju dodeljuje Evropska asocijacija vojnih novinara (EMPA), čime je, kako je istakla, još jednom postao vidljiv značaj „Odbrane“ u evropskim okvirima.

Ovogodišnji laureat nagrade „Ivan Marković“ je novinarka dnevnog lista „Kurir“ Jelena Spasić, koja je nagrađena za tekst „Otadžbina ispred svega“, objavljen 25. septembra prošle godine, dok je Specijalno priznanje za saradnju dobila Galerija Radio-televizije Srbije.

Kada je reč o Priznanju za najuspešnijeg saradnika u oblasti izlagačke delatnosti – Plaketa Medija centra „Odbrana“ ove godine pripala je Galeriji slika „Sava Šumanović“ i Muzeju naivne umetnosti „Ilijanum“.

Plaketu za saradnika godine u oblasti novinsko-informativne delatnosti dobio je pukovnik doc. dr Slobodan Đukić, a profesor dr Dragan Cvetković dobitnik je Plakete za najuspešnijeg autora u 2022. godini u oblasti izdavačke delatnosti.

U Atrijumu Doma [Vojske](#) Srbije upriličena je izložba „Glavni urednici vojne štampe 1879-2023 - od Ratnika do Odbrane“, na kojoj je predstavljeno 68 glavnih i odgovornih urednika Ratnika, Fronta, Narodne Armije, [Vojske](#) i Odbrane.

Medija centar „Odbrana“ obeležava svoj dan kao sećanje na 24. januar 1879. godine, kada je u Srbiji izašao prvi broj vojnog lista „Ratnik“, čiju tradiciju nastavlja magazin „Odbrana“. (kraj) is

